

Уволенные из «Московских новостей» журналисты написали письмо Ходорковскому

Журналисты, уволенные из «Московских новостей» и выпустившие в пятницу альтернативный номер газеты «Московские новости без Евгения Киселева», разместили в нем открытое письмо экс-главе ЮКОСа Михаилу Ходорковскому. В нем они отмечают, что не оспаривают право собственника и его менеджеров на любые кадровые решения.

«Наши разногласия с Евгением Киселевым не главное в этой ситуации. Главное – это угроза раскола общественного мнения, угроза дискредитации институтов гражданского общества (независимых СМИ и оппозиционных политических организаций) и Вашей репутации как человека, заявившего о начале общественной деятельности», – говорится в письме.

«Вот почему мы вправе ждать обнародования Вашей позиции не как собственника газеты, а как человека, заявившего о себе в качестве общественного деятеля, – поясняют уволенные журналисты. – Повторимся: наши творческие разногласия с Киселевым несущественные на фоне того политического ущерба, который вся эта история может причинить».

«В газете вновь появился Кирилл Легат (занимал должность гендиректора издательского дома "МН"), а вслед за ним соратник Бориса Березовского Ксения Пономарева, чье последнее место работы – руководитель предвыборного штаба Ивана Рыбкина (бывший кандидат в президенты). Это соответствует Вашим представлениям о кадровой политике в "МН"? Как Вы относитесь к желанию Леонида Невзлина координировать свои политические действия с Борисом Березовским?» – спрашивают журналисты Ходорковского.

При этом они отмечают, что это для них принципиальный вопрос, поскольку Невзлин, как и Ходорковский, являются собственниками «Московских новостей».

«Мы хотим быть поняты ясно: это письмо адресовано не начальнику, но партнеру. Мы предлагаем Вам защитить свою репутацию и не дать Вашим и нашим политическим оппонентам радоваться разрушению "Московских новостей" и последствиям этого», – резюмируют авторы письма.

Раритетный выпуск газеты "Московские новости без Евгения Киселева" распространялся бесплатно около бывшего здания редакции на Пушкинской площади. Тираж газеты составил 999 экземпляров.

Автор: Артур Скальский © Jewish.ru ОБЩЕСТВО , МИР 2897 22.03.2005, 15:39

URL: <https://babr24.com/?ADE=20527> Bytes: 2072 / 2072 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бара:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта